

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 1. napján 14 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Jadróczki Lajos polgármester, Varga Gábor alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Kovalik Dóra jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Varga Gábor Vámosújfalú Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Jadróczki Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Kovalik Dórát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** Varga István képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg. A polgármester javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 1- i nyilvános ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

### Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a településrendezési egyszerűsített eljárás keretében történő termódosítás véleményezési szakasz lezárásáról

Előterjesztő, előadó: Olajos Csaba főépítész

2. Előterjesztés a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ beszámolójáról a 2020/2021. nevelési évről.

Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető

3. Előterjesztés a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2021/2022. nevelési évre vonatkozó munkatervének véleményezéséről.

Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető

4. Előterjesztés a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ Beiskolázási Tervének és a Mini Bölcsőde 2021/2022-es Továbbképzési Tervének elfogadásáról.

Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető

### 5. Indítványok, javaslatok

1.) Napirendi pont: Előterjesztés a településrendezési egyszerűsített eljárás keretében történő termódosítás véleményezési szakasz lezárásáról.

Előterjesztő, előadó: Olajos Csaba főépítész

(Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Jadlóczki Lajos polgármester átadta a szót Olajos Csaba főépítésznek.

Olajos Csaba főépítész elmondta, hogy a véleményezés lényege, hogy igazi észrevétel nincs, megfogalmazódva csak eljárásilag mindig egyeztetni kell az erre illetékes szervekkel a vélemény elfogadása miatt. A végső szakmai véleményezést az állami főépítésztől kell megkérni.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

*További kérdés, hozzászólás nem volt.*

Jadlóczki Lajos polgármester kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért településrendezési egyszerűsített eljárás keretében történő termódosítás véleményezési szakasz lezárásáról és elfogadja az írásbeli előterjesztésben foglalt határozati javaslatot.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete **a jelenlévő 5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül**, a határozati javaslatnak megfelelően a következő határozatot hozta:

### **Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 69/2021. (IX.1.) határozata**

*a településrendezési egyszerűsített eljárás keretében történő termódosítás véleményezési szakasz lezárásáról*

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vámosújfalú településrendezési eszközeinek módosítására irányuló egyszerűsített eljárás véleményezési szakaszában beérkezett véleményeket megtárgyalta, és a 314/2012. (XI.8) Korm. rendelet alapján az alábbiak szerint döntött:

1. A Képviselő-testület a véleményezési szakaszban véleményt adó érdekelt államigazgatási szervek véleményeit megismerte, az abban foglaltakkal egyetért és azokat elfogadja.
2. A Képviselő-testület a véleményt adó érdekelt államigazgatási szervek véleményeiben foglalt módosításokat munkarészeibe beépíti.
3. A Képviselő-testület a Korm. rendelet 39. § (3) alapján a véleményezési szakaszt lezártnak tekinti.
4. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a végső szakmai véleményezési eljárást kezdeményezze az illetékes Állami Főépítésznél.

Felelős: polgármester, főépítész

Határidő: folyamatos

*Olajos Csaba főépítész távozott az ülésről.*

### **2.) Napirendi pont: Előterjesztés a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ beszámolójáról a 2020/2021. nevelési évről.**

**Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető**

**(Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)**

Jadlóczki Lajos polgármester elmondta, hogy Király Emese intézményvezető jelezte, hogy nem tud részt venni a képviselő-testület ülésén, de a beszámolója ki lett küldve a képviselőknek, ezzel kapcsolatban hozzászólása kérdése van-e valakinek.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ beszámolójával a 2020/2021. nevelési évre vonatkozóan.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

### **Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 70/2021. (IX. 1.) határozata**

*A Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2020/2021. nevelési évről szóló beszámolójának elfogadásáról*

A képviselő-testület

1. úgy határoz, hogy elfogadja az intézményvezető beszámolóját a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2020/2021-es nevelési évről,
2. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntésről értesítse az intézményvezetőt.

Felelős: Szabó Ferenc jegyző

Határidő: azonnal

**3.) Napirendi pont: A Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2021/2022. nevelési évre vonatkozó munkatervének véleményezése.**

**Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető**

**(Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 3. számú mellékleteként.)**

Jadlóczki Lajos polgármester elmondta, hogy Király Emese intézményvezető jelezte, hogy nem tud részt venni a képviselő-testület ülésén, de munkaterve a beszámolóhoz hasonlóan szintén lett küldve a képviselőknek. Várja az esetleges hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2021/2022. nevelési évre vonatkozó munkatervével.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

**Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testületének 71/2021. (IX. 1.) határozata**

*A Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2021/2022. nevelési évre vonatkozó munkatervének véleményezéséről*

A képviselő-testület

1. megismerte a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2020/2021. nevelési évre vonatkozó munkatervét és egyetért az abban foglaltakkal,
2. felkéri az intézményvezetőt a munkaterv végrehajtására,
3. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéséről értesítse az intézményvezetőt.

Felelős: Király Emese intézményvezető, Szabó Ferenc jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

**4.) Napirendi pont: Előterjesztés a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ Beiskolázási Tervének és a Mini Bölcsőde 2021/2022-es Továbbképzési Tervének elfogadásáról.**

**Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető**

**(Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 4. számú mellékleteként.)**

Jadlóczki Lajos polgármester elmondta, hogy Király Emese intézményvezető jelezte, hogy nem tud részt venni a képviselő-testület ülésén, de Beiskolázási Terv és a Továbbképzési Terv a munkatervhez hasonlóan szintén lett küldve a képviselőknek. Várja az esetleges hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei, Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2021/2022. nevelési évre vonatkozó Beiskolázási és Továbbképzési Tervével.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő **5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül**, a következő határozatot hozta.

**Vámosújfalui Község Önkormányzata Képviselő-testületének 72/2021. (IX.1.) határozata**

*A Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2021/2022. évi nevelési évre vonatkozó Beiskolázási és Továbbképzési Tervéről*

A képviselő-testület:

1. elfogadja a Vámosújfalui Óvodai, Bölcsődei Nevelési Intézmény és Művelődési Központ 2021/2022. évi nevelési évre vonatkozó Beiskolázási és Továbbképzési Tervét,
2. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéséről értesítse az intézményvezetőt.

Felelős: Király Emese intézményvezető

Határidő: folyamatos

**5.) Napirendi pont: indítványok, javaslatok**

Jadlóczki Lajos polgármester elmondta, hogy Szegilong Község Önkormányzatának Polgármestere a Képviselő-testület 25/2021. (VIII.27.) számú határozatával tájékoztatta, hogy ez év szeptemberével a Feladatellátási Megállapodás az óvodai feladatok ellátásával kapcsolatban még nem jön létre, ugyanis a társulásból ahová előzőleg tartoztak nem hoztak időben kivállási szándékukról határozatot így ezen egyszeri kivállási szándékuk törvénytörő lenne így ebben a nevelési évben maradnak az Erdőbényei óvodai Intézményfenntartó Társulás tagjai.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért az előzőleg meghozott Szegilong Község Önkormányzattal kötendő Feladat-ellátási Megállapodás határozat visszavonásával.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő **5 képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül**, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

**Vámosújfalui Község Önkormányzata Képviselő-testületének 73/2021. (IX.1.) határozata**

*a 58/2021. (VII. 28.) határozat hatályon kívül helyezéséről*

A képviselő-testület:

1. Szegilong Község Önkormányzata polgármestere levelére hivatkozva a „Vámosújfalui Község Önkormányzat és Szegilong Község Önkormányzat között kötendő Feladat-ellátási Megállapodás elfogadásáról” szóló 58/2021. (VII. 28.) határozatát a mai nappal hatályon kívül helyezi, mert az okafogyottá vált.

Felelős: Jadlóczki Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Jadlóczki Lajos polgármester elmondta, a községben kihelyezett szelektívgyűjtő szigeteket valahogy felszámolásra kell bírni, ugyanis egyre többször látja, hogy nem is a községen élők használják, és egyre többen a már megtelt szemetes mellé és köré teszik le a szemetüket, ami nem mindig a szelektíven gyűjthető anyagok.

Kérdések, hozzászólások:


Varga István képviselő elmondta, hogy szerinte, egy zárt helyre kellene beszállítani az összes kihelyezett szemetest és megszabni, hogy az mikor van nyitva, ha esetleg van, akinek szelektíven gyűjthető göngyölege, amit nem tud hova tenni.

Götz Jánosné képviselő elmondta, hogy azok, akik a szemetes köré teszik a szemetüket nagyrészt nem is Vámosiak, a BMH-biztosítja már a szelektíven gyűjthető anyagoknak a szemetest van az üveggyűjtő zsák is meg a zöldzsák is, és egy évben kétszer igényelhet a lakos lombtalanítást ingyenesen is a hulladékszállítótól.


Jadlóczki Lajos polgármester a képviselők javaslatára a községben lévő szelektív hulladékgyűjtő szigetek zárt helyre való szállításáról gondoskodik, ahol a településen élők azt hétköznap használhatják.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a képviselő-testület munkáját, a nyilvános ülést 14 óra 50 perckor bezárta.

  
**Jadlóczki Lajos**  
polgármester

  
  
**Varga István**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Szabó Ferenc**  
jegyző